

陆丰县林启恩纪念中学 校址在广东省陆丰县东海镇。华侨捐资创办。1987年9月开学。校园建筑为园林式布局。教学主楼呈“V”字型，除36间教室外，有礼堂（兼体育馆）、餐厅、办公室、音乐室、美术室、电教室、语音室、电脑室、文印室、仪器室及理、化、生物实验室等，并配有较先进的教学设备。主楼前面为广场，校道直通公路；后面有400米环形跑道田径场；主楼右侧是图书馆和师生宿舍楼。以“好学力行，敬业乐群”为校训。由林道有和政府有关部门领导人组成董事会，管理学校。聘请新加坡中学校长叶昆灿为董事会顾问。增加英语、语文课时，组织各科兴趣小组，积极开展第二课堂活动，高一开电脑课。1990年在校生1127人，教职工126人。

东莞市华侨中学 校址在广东省东莞市凤岗镇。1957年华侨创办。初借华侨房屋为校舍，仅招收初中学生。1959年迁现址。1962年增办高中部。1968年改名凤岗中学。1979年恢复原名，重新成立校董会，得到华侨和港澳同胞捐款。重视师生政治思想工作，经常组织学生进行社会调查，开展形势教育、法制教育和各种文体活动。重视教学方法改革，组织教改试验。1990年在校生1078人，教职工76人。

中山市华侨中学 校址在广东省中山市石岐城区元兴街。原名石岐华侨中学，1954年秋陈茂垣等归侨在当地政府支持下集资创办。1957年发展为完全中学。1958年改名中山县华侨中学。1979年以来，华侨及港澳同胞捐资建成教学大楼、科学大楼、职业大楼、图书馆、体育馆、大礼堂、学生宿舍、校友楼以及游泳池等。注意对高年

级学生的职业教育。1990年有27个班（含高中职业班2个），在校生1506人，其中归侨、侨眷子女约占60%，有教职工124人。创办时即设立董事会，首任董事长陈茂垣。1980年后，香港、温哥华、夏威夷、东京、横滨和悉尼等地相继成立中山县华侨中学教育基金会。设有4种奖学金，奖励优秀学生。

中山市杨仙逸中学 位于广东省中山市石岐城区南郊。1925年为纪念民主革命烈士杨仙逸创办。初为小学，后发展为初级中学。杨仙逸夫人程度纯女士为首任校长。中华人民共和国成立后，与大公中学、雨芬中学合并，改名联合中学。1956年改石岐第二中学。1981年10月恢复现名。杨仙逸之子、华侨杨添霭捐资兴建的科学楼（程度纯馆），内设杨仙逸将军纪念室、图书阅览室、音乐室、美术室、物理、化学、生物仪器储藏室和实验室、英文打字室、微电脑实习室、船模制作室、裁缝实习工场等。学校停放着中国人民解放军空军为缅怀杨仙逸功绩而赠送的歼灭战斗机。立有杨仙逸铜像。1987年学校电脑软件有1项荣获全国优秀奖。1990年有高中12班，初中12班，在校生1453多人，教职工98人。

江门市华侨中学 校址在广东省江门市江会路22号。1957年创办。初在当时华侨小学设1个初中班。1959年迁现址。1968年与职业中学、永红中学、工读一中合并为江门第六中学，以侨中为校址。1981年9月恢复校名。得到华侨、港澳同胞的捐助，其中叶汉捐资兴建叶纪南楼。学校坚持全面贯彻教育方针，培养德、智、体全面发展的人才。一学生1978年参加在土耳其举行的第三届世界中